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20201021 Acties en Notulen teamoverleg Testen en Traceren

dl doet uitvraag bij MEVA voor invehiarisatie p-impact afnamecapaciteit
levert factsheet traceren

levert factsheet testen.

Actie: aangewezen personen leveren stukken voor voortgansgbrief bij

Actie: aangewezen personen leveren stukken voor whit

“ores
bij

Actie: aangewezen personen leveren QenA's bil [ERE
Notulen

1. Update Teambreed

IEEEEI werkt sinds 8 maanden bij EZK. Haar achtergrond

§
in biomedische

wetenschappen en heeft voorheen ook gewerkt bij het RIVM zal zich

bezig houden met opdrachtverleningsbrieven.

b. Verzoek van communicatie om hen (meer) mee te nemen in cc (m.n. mbt

sneltesten) zodat zij gevoed worden vanuit intern ipv extern.

2. Update Testlandschap
a. Update en terugkoppeling stuurgroep

Goede sfeer in de stuurgroep. De verschillende werkgroepen weten elkaar goed te

vinden in de samenwerking. Vanuit DPGen wordt gewerkt aan een opschalingsplan,
deze verwerken we in een eigen aanpakplan.

Het management (GGD/McKinsey) doet de logistieke validatie, regelt het logistieke
concept en de gang van zaken.

Waar we tegenaan lopen: wie belevert (testen en materialen) en mag dat volgens
de spelregels? Hiervoor een bypass realiseren in de trant van: initiatief is van het

bedrijfsleven maar de opdrachtverlening is van de overheid.

b. Stand van zaken gebruik sneltesten door externe partijen
De LAMP is geaccordeerd en de praktijkvalidatie van BD&Abbott is volgende week

gereed.

Over deze ontwikkelingen zullen we breed moeten communiceren, met name over

het tempo waarop de ontwikkelingen zich ontvouwen en wanneer we welke

partijen gaan bedienen. Tegelijkertijd is het belangrijk om het standaard verhaal te

blijven vertellen: ga naar de teststraten, de wachttijden nemen af en de fastlanes

worden sneller bediend.

schrijft een leidraad over de ontwikkeling van sneltesten (oa adhv

routekaart)

actie: [INIEBENEEbellen met IG]

Vraag voor de minister: kunnen we beginnen met de inzet van sneltesten bij
zorgpersoneel? Bijvoorbeeld bij huisartsen?



GC:

45130

Terugkoppeling STRIP

We vinden veel support om

Se
fg in te richten. Trekker van de werkgroep

komt vanuit het consortium is beoogd deelnemer van de werkgroep.

Actie: [REM komt met een goede factsheet STRIP

Update Test- en traceerbeleid

a. Terugkoppeling gesprek LZ

Veel signalen over p-krapte in de zorg: roosters zijn moeilijk rond te krijgen door

(1) meer zorg en (2) ziekte onder medewerkers. Hierdoor worden mensen

weggetrokken uit hun units. De prioriteitstesten helpen iets, maar niet genoeg.

Belangrijk om het personeelsplaatje ook mee te nemen in de afname testcapaciteit

(en niet alleen in de labcapaciteit).

Actie JE doet uitvraag bij MEVA voor inventarisatie p-impact afnamecapaciteit

Terugkoppeling gesprek GGD
GGD heeft het vermoeden dat de doorlooptijden van prioriteitstesten dalen.

Bovendien zijn GGDen druk bezig met het inrichten van regionale swab-diensten.

Deze diensten bedienen in testen bij uitbraken in verpleeghuizen of dragen bij aan

veilig thuistesten voor kwetsbaren. Dit is fijn voor de fijnmazigheid van het

testnetwerk.

Daarnaast, het testnetwerk in de randstad is goed ingericht maar het testnetwerk

in buiten-randstedelijke gebieden is minder goed ingericht ivm reistijden en

bereikbaarheid. Hier werken GGDen en bedrijfsleven soms al goed samen (in het

aanbieden van testen etc)

Deadline QenA’s en factsheets: vrijdag 10:00

verzamelt QenA’s en factsheets. Verzoek om deze zo klein mogelijk te

ouden en de QenA’s te gebruiken die er liggen en aan te passen waar nodig.

Actie BREEN levert factsheet traceren

Actie: FR Nlevert factsheet testen.

Update Testcapaciteit

WVTTK

a. heeft het OMT advies rondgestuurd: het gaat veel over testen. Attentie om

ritisch te kijken naar wat moet landen in de voortgangsbrief. Ondertussen

wachten we op terugkoppeling en advies van BAO.

OMT meer betrekken bij ontwikkelingen in werkgroepen en validaties van

sneltesten.

OMT advies leggen naast whitepaper en voortgangsbrief.
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d. Ter info: Random selectie gaat van BCOaf.

Actie: aangewezen personen leveren stukken voor voortgansgbrief bij

Actie: aangewezen personen leveren stukken voor oe

I
bij (22 oktober 09:00)

Actie: aangewezen personen leveren QenA's bij


